＊＊　みなさまからの応援メッセージ　＊＊
平成27年度にいただいたメッセージです。
たくさんのメッセージをありがとうございました。
魅力ある多良木町を創るために活用させていただきます。
これからも応援をよろしくお願いいたします。
・美味しそうな特産品ですね！楽しみにしております。

・先日東京有楽町で町イチ村イチイベントで貴町の職員の方に多良木への行き方（五木村から）教えて頂き助かりました。
・亡き祖父の生まれ故郷です。町の末長きご繁栄を願っております。

・2年弱と短期間の居住でしたが、自然環境・歴史伝統に恵まれ、とても気持ちよく暮らすことが出来ました。感謝の気持ちを込めて、わずかながら応援させていただきます。
・ブルートレインに宿泊してみたいです。多良木町の益々のご発展をお祈り申し上げます。

・槻木小学校再開２年目。十分な教育環境の整備維持に。

・初めて貴町へのふるさと納税をさせて頂きます。些少の額にて恐縮しておりますが、お役に立てれば幸いです。
・多良木町の皆さまの今後の変わらぬご活躍と更なるご発展を祈念し、応援いたします。

・多良木町は祖父母の町でふるさとです。がんばってください。

・自立できる産業基盤の整備、地場産業の活性化、農産物の更なる振興を願っています。
・田園シンフォニーやブルートレインを宿泊施設にするなどアイデアがすばらしいと思います。人吉が有名になっていますが、少し足を伸ばしただけで、温泉が安いし綺麗だし超穴場だと思います。
・球磨焼酎は大変美味しい焼酎だと全国に知られています。楽しみにしています。

・今回の特典で訪れることを楽しみにしております。
・未来をになう子供たちのために寄付金を活用して下さい！

・ブルートレインに宿泊できる街として前から知っていました。いつか泊まりに行きたいです。
・球磨川の水源をこれからも大事にしてください。
・球磨焼酎が好きです。歴史ある産物を続けてください。
・自然環境の保全に、寄附金を活用していただければ幸いです。

・母親が生まれ育った街です。今後も素敵な街づくりを継続してください。

・食が非常に豊かな地域で、羨ましいです！この度のご縁に感謝して、家族みんなで美味しくいただきます。今後もますますのご発展をお祈りしております。

・梅酒が欲しいなと思って検索して、多良木町を見つけました。正直偶然ですが、今回多良木町を見つけることができたので、多良木町のことを知りたくなりました。
・湯前に友人が居て何度も訪ねていますが、まだ多良木町にはお邪魔していません。機会があれば是非訪ねてみたいです。遠く北国から街づくり応援しています。

・訪れたのは、もう20年前になりますが、また伺いたいと思います。

・熊本を旅していてブルートレインたらぎに泊まったことがあります。いつまでも残して頂けたらと思っております。

・送って頂いたタカミメロンが、昨年食べたメロンの中で一番美味しかったです。有難うございました。

・曽祖父が熊本出身なので応援しています！！

・人に優しい街づくりを応援しています。これからもがんばってください！

・黒肥地生まれです。

・多良木町のことを初めて調べましたが、とても興味がわきました。機会があれば訪れてみたいです。

・里山は日本の宝だと思います。TPPで大変でしょうが、応援しています。
・昨年は美味しいお肉をたくさんありがとうございました。今年も応援しています！

・故郷の町が、お年寄りや若者にも、より住みよい町となるようお祈り致します。

・父が多良木生まれで親戚もたくさん住んでいます。応援しています。
・昨年もアンデスメロンを頂いて、美味しかったです。

・以前食べたアユの味が忘れられません。また伺いたいです。
・母親の出身地です。多良木町応援しています。

・美味しそうなメロンに魅かれて寄付を決めましたが、これを機会に多良木町に関心を寄せたいと考えています。益々の商品企画の充実、これからも楽しみにしております！
・多良木町と言う読みも最初は分かりませんでしたが、ふるさと納税を通じて知ることが出来、興味も出て来て出来れば一度は行ってみたいと思う自治体の一つになりました。

・お礼の品にメロンの種類が豊富なのには驚きました。貴町の発展をお祈りします。

・歴史ある街並みと自然を大切にしてください。
・高校野球の遠征等で、息子がお世話になりました。多良木の方々に感謝いたします。

・多良木高校の存続を願う。
・先週、テレビ番組で多良木町の槻木地区町おこしの事を知りました。わずかですが、子供さんの為に是非使って下さい。

・子育てのしやすいまちづくりのために活用してください。

・日本を元気にしていくのは地方からだと思います！この町に住んでいて良かったと思えるまちづくりをして下さい。

・昨年、熊本に旅行に行きました。とても楽しかったので、明日から大学生の息子が行きます。多良木町は知らなかったので、次回はぜひ行きたいです。

・多良木町を今回初めて知りました。テレビ放映見ます。
・約30年前、多良木町に２年間住んでいました。たまに車で多良木の町中を通るとき、昔の事を思い出します。30年前とはだいぶ様変わりしましたが、これからの多良木町の発展を願うと共に、昔からの自然や古い町並みの面影も残ってほしい気持ちです。

・少しでも活力あるまちづくりにつながればと思います。

